

Три диплома у Ивановцев!!

В сентябре 2024 года на базе отдыха «Привал» в Гродненском районе прошла III спартакиада среди организаций, входящих в состав концерна пищевой промышленности «Белгоспищепром». Мероприятие было приурочено к Году качества и 30-летию президентства в Республике Беларусь.

Участие в соревнованиях приняли представители 26 команд, в том числе сборная открытого акционерного общества «Белсолод». Всего предстояло сразиться в 11 видах спорта, также отдельные испытания были подготовлены для руководителей предприятий.

Несмотря на огромную конкуренцию представители ОАО «Белсолод» показали достойные результаты. Так, мастер цеха подработки зерна и отгрузки солода Сергей Пашкевич занял второе место в стрельбе из лука, бухгалтер центральной бухгалтерии Татьяна Сенчук стала третьей в стрельбе из пневматической винтовки, а генеральный директор предприятия Виталий Линкевич продемонстрировал второй результат в хоккее.





